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Le code 

 
 

Correction 
 
 
1. Déterminons le type de la variable 𝑳 : 
 
La variable 𝑳 est du type liste. En effet, on l’initialise en liste 
vide [ ] et on utilise la fonction append qui ajoute à la variable 
liste 𝑳 les termes 𝒖 de la suite. 
 
2. Déterminons ce que renvoie la fonction lorsqu’on écrit 
dans la console l’instruction >>>chiffre(8) : 
 
La fonction renvoie la liste des termes de la suite (𝑢𝑛). 
 
Lorsque 𝒏 = 𝟖, la fonction calcule les termes 𝒖𝟎, 𝒖𝟏, …, 𝒖𝟖. 
 
Elle les ajoute à chaque tour de boucle dans la liste 𝐿. 
 
On obtient : 
 

 
 
  




